

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಡಿ

BEST TUITION CLASSES
STATE, CBSE & ICSE
FROM LKG TO GRADE X
CLASSES COMMENCE FROM 3 JULY 2023



LONG TERM FOR
NEET & IIT 2024
CLASSES COMMENCE FROM 3 JULY 2023

SMT SRIDEVI THIMMAREDDY INTERNATIONAL PUBLIC SCHOOL
DEVARABELAKERE ROAD, SHAMANUR, DAVANGERE - 577004
9900077729, 9448233498 & 9036019423

DR. THIMMAREDDY NEET ACADEMY
LIC COLONY, BIET VIDYANAGAR ROAD, DAVANGERE
9900055536, 9900077734 & 9964636810

ದೇವನಗರಿಯಲ್ಲಿ ಯೋಗ ಸಂಭ್ರಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಯೋಗ ಕಲಿಸುವಂತೆ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಕರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ದುರವರ 9ನೇ ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ವೃದ್ಧರವರೆಗೂ ಎಲ್ಲಾ ವಯೋಮಾನದವರೂ ಯೋಗ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಇಲ್ಲಿನ ದೇವನಗರ ಅರಸ್ ಬಹುಮಾನದಲ್ಲಿರುವ ಈಜುಕೋಳಿ ಬಳಿಯ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಯೋಗ ಗುರು ವೈದ್ಯ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ 40 ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ಯೋಗಾಸನ ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟರು.



ಯೋಗ ದಿನದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು



ದಾವಣಗೆರೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿದ್ಯಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಯೋಗ ನಿರತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ಯೋಗಕ್ಕೆ ಯೋಗ್ಯರಾಗಬೇಕಾದರೆ ಪರಿಸರ ಉಳಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಯೋಗಕ್ಕೆ ಯೋಗ್ಯರಾಗಬೇಕಾದರೆ ಗಿಡ ಮರಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಿ, ಪರಿಸರ ಉಳಿಸಿ ಎಂದು ಯೋಗ ಗುರು, ವೈದ್ಯ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಯೋಗಾಭ್ಯಾಸ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟ ಅವರು, ಯೋಗಪಟುಗಳುಳ್ಳವರೇ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಉತ್ತಮ ಗಾಳಿ, ನೀರು, ಪರಿಸರ ನೀಡಬೇಕಾದ ಕರ್ತವ್ಯ ನಮ್ಮದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆ ಪ್ರಕೃತಿಯನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡರೆ ಭಾರತವನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡಂತೆ. ಆ ಮೂಲಕ ಭಾರತವನ್ನು ಪ್ರಾಕೃತಿಕ ಶ್ರೀಮಂತ ದೇಶವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡೋಣ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಉಣಬಡಿಸಿದ ದೇಶ ನಮ್ಮದು. ಭಾರತ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ, ಭಾವೈಕ್ಯತೆಯಿಂದ ಕೂಡಿದ ದೇಶ. ಬೇರೆ ದೇಶಗಳು ನಾಶವಾದರೆ ಅಂತಹ ಮತ್ತೊಂದು ದೇಶವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಬಹುದು. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಂಚಾರ ದಟ್ಟಣೆ ವೇಳೆ ಲಾರಿಗಳ ನಿರ್ಬಂಧ : ಎಸ್ ಪಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21 - ಸಂಚಾರ ದಟ್ಟಣೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ವೇಳೆ ನಗರದ ಕೆಲ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಲಾರಿಗಳು ಸಂಚರಿಸದಂತೆ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಅರುಣ್ ಅದೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9ರಿಂದ 11 ಹಾಗೂ ಸಂಜೆ 4ರಿಂದ 6ರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಲಾರಿಗಳ ಸಂಚಾರದ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಲಾಗಿದೆ. ಬಾಡಾ ಕ್ರಾಸ್, ಜಿಂಜಿಂಪು ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ, ಮಾಗಾಸಹಳ್ಳಿ, ಶಾಮನೂರು ಅಂಡರ್‌ಪಾಸ್, ಲೋಕೇಶ್ವರ ಕ್ರಾಸ್ ಹಾಗೂ ಡಿಸಿಎಂ ಅಂಡರ್‌ಪಾಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಲಾರಿಗಳು ಸಂಚರಿಸುವಂತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದ ಅನಿಲ ಹಾಗೂ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ರೀತಿಯ ವಿಶೇಷ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇರಲಿದೆ.

ನಂದಿನಿ ಹಾಲಿನ ದರ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 21 - ರಾಜ್ಯದ ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟದ ನಂದಿನಿ ಹಾಲಿನ ದರವನ್ನು 5 ರೂಪಾಯಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ರೈತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಲು ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೂತನ ಕೆಎಂಎಫ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಭೀಮಾನಾಯ್ಕ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಕುರಿತು ಮಾಧ್ಯಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ರೈತರಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯದಾಗಬೇಕು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೆಎಂಎಫ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಭೀಮಾನಾಯ್ಕ ಆಯ್ಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 21 - ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಲು ಮಾರಾಟ ಮಹಾಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹಗರಿಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಭೀಮಾನಾಯ್ಕ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಬಂದ ಬಳಿಕ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಬಾರಕೆಹೊಳೆ ಅವರ ಕೆಎಂಎಫ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ತೆರವಾಗಿತ್ತು. ಹೀಗಾಗಿ ಚುನಾವಣೆ ಮೂಲಕ ಹೊಸ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಕೆಎಂಎಫ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕಾಗಿ ಬೇರೆ ಯಾರೂ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಭೀಮಾನಾಯ್ಕ ಅವರೇ ಏರ್ಪಡಿಸಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಪಿಎಸ್‌ಐ ಹಗರಣ : 52 ಆರೋಪಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಡಿಬಾರ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 21 - ರಾಜ್ಯದ ತೀವ್ರ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಎಡೆಮಾಡಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದ 545 ಪಿಎಸ್‌ಐ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ಹಗರಣದ 52 ಜನ ಆರೋಪಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪರೀಕ್ಷೆಯಿಂದ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಡಿಬಾರ್ ಮಾಡಿ ಪೊಲೀಸ್ ನೇಮಕಾತಿ ವಿಭಾಗ ಅದೇಶಿಸಿದೆ. ಉಳಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೌಕರಿ ಸಿಗುವ ವಿಶ್ವಾಸವಿದ್ದು, ಇದು ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಪಿನ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬನೆಯಾಗಲಿದೆ. ಪಿಎಸ್‌ಐ ನೇಮಕಾತಿ ವಿವೇಚನೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದ ಅಕ್ರಮದಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದ್ವಿತೀಯ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಡಿ. ಶ್ರೀ ಜಿ.ಟಿ. ಸುರೇಶ್‌ವರರು
ಆಡಿಟರ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗೆ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಾ ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ

ಪತ್ನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ಮಗ: ಜಿ.ಎಸ್. ಸುನೀಲ್
ಮಗಳು: ಡಾ. ಜಿ.ಎಸ್. ಸುಪ್ರಿಯಾ, ಸಹೋದರ: ಜಿ.ಟಿ. ಗೋಪಾಲ

ಸಂಯಮದ ಪ್ರತಿರೋಧ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಸೂತ್ರ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ಸ್ ಭವನ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮನೋಹರನ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21 - ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಜೀವನ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ. ಆದರೆ, ಅವರು ಮಾಡುವ ಸಾಧನೆಗಳು ಹಾಗೂ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಶಾಶ್ವತ ಎಂದು ಐ.ಡಿ.ಬಿ.ಐ. ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಟಿ.ಎನ್. ಮನೋಹರನ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿರುವ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ಸ್ ಭವನದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. 2009ರಲ್ಲಿ ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದ ಸತ್ಯಂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಕಂಪನಿ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿ ಸಂಕಷ್ಟ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕಂಪನಿಯ ಪುನಶ್ಚೇತನಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಮಂಡಳಿ ರಚಿಸಿ, ನನ್ನನ್ನು ಅದಕ್ಕೆ ನೇಮಿಸಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಸತ್ಯಂ ತೀವ್ರ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿದೆ, ಮಂಡಳಿಯೂ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿದೆ. ಹೀಗಿರುವಾಗ ಸಮಸ್ಯೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



103ರವರೆಗೆ ಎಸ್‌ಎಸ್ ಶಾಸಕರಾಗಲಿ, ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಗೆಲ್ಲಲಿ

ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ 102 ವರ್ಷದವರು ಶಾಸಕರಾಗಿರುವುದು ದಾಖಲೆಯಾಗಿದೆ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು 103ರ ವಯಸ್ಸಿನವರೆಗೂ ಶಾಸಕರಾಗಲಿ ಎಂದು ಲಕ್ಷ್ಮಪುರೋಧಕ ಅರ್ಜಿ ವೀರಣ್ಣ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ. ಈಗ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ 93 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ಅವಧಿಗೂ ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಿಲ್ಲುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆಗ ಅವರು 103 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೂ ಶಾಸಕರಾಗಬಹುದು ಎಂದು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅರ್ಜಿ ವೀರಣ್ಣ ಅವರು ವೇದಿಕೆ ಮೇಲಿದ್ದ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಕೇಳಿದರು. ಅವರು 103ರಲ್ಲೂ ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಿಲ್ಲಲಿ ಎಂದು ಸಂಸದರು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದರು. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ನನ್ನ ಅಳಿಯ, ಅವರಿಗೆ ಚುನಾವಣಾ ಫಂಡ್ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅದರಂತೆ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪನವರ ಫಂಡ್ ಹಾಗೂ ಅಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದ, ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಐದನೇ ಬಾರಿ ಸಂಸದರಾಗಲಿ ಎಂದೂ ಅರ್ಜಿ ವೀರಣ್ಣ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಮಾತಿಗೆ ಶಾಸಕ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮುಗುಳ್ಳೆಕ್ಕರು.

ಕೇಂದ್ರ ಅಕ್ಕಿ ಕೊಡದಿದ್ದರೆ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ತಡ : ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 21 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅಕ್ಕಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ 10 ಕೆ.ಜಿ. ಅಕ್ಕಿ ಪೂರೈಸುವುದು ತಡವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಬಳಿ 7 ಲಕ್ಷ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಟನ್ ಅಕ್ಕಿ ಇದೆ. ಆದರೂ, ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಮೊದಲು ಅಕ್ಕಿ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ ನಂತರ ನಿರಾಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಟೀಕಿಸಿದರು. ಸರ್ಕಾರದ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ಮೊದಲು ಅಕ್ಕಿ ಪೂರೈಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿ ನಂತರ ನಿರಾಕರಿಸುವುದಾದರೆ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಅದಕ್ಕೇ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಅಕ್ಕಿ ಪೂರೈಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೇನು ಭ್ರಷ್ಟಾಸಿಗಲ್ಲ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬೇರೆ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ಅಕ್ಕಿ ಖರೀದಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆದಿದೆ. ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ ಮಾತ್ರ 1 ಲಕ್ಷ ಟನ್ ಅಕ್ಕಿ ಪೂರೈಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ತೆಲಂಗಾಣ ಕೇವಲ ಭತ್ತ ಮಾತ್ರ ಪೂರೈಸಲು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

Hyundai Car Carnival - 22nd to 26th June, 2023

ಈ ಮಾನ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಕರ್ಷಕ ಕೊಡುಗೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಿಷಿಯಿಂದ ವಿರೀದಿಸಿ ನಿಮ್ಮ ನೆಚ್ಚಿನ ಹೊಚ್ಚಹೊಸ Hyundai Grand i10 NIOS, i20

i20 ₹20 000* ವರೆಗೆ ಲಾಭಗಳು	Grand i10 NIOS ₹38 000* ವರೆಗೆ ಲಾಭಗಳು	₹15 000* ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕಾನೀಕವಲ್ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು
---------------------------------	--	---

ಇಂದೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ನಿಮ್ಮ ಕೆ ಜೆ ಹೈಂಡಾಯ್ ಕಾರ್ ತೋರೂಮಿಗೆ.

HYUNDAI

*Terms and conditions apply. Offer valid for limited stocks only.

K J HYUNDAI | 371/271, Avaragere, P B Road, Davangere, Ph: 7022001205 / 7022042241 / 7406555077
NH-13, Holalkere Road, Channagiri Branch - 577213, Ph: 7022425985 / 9148004999

NEET LONGTERM COACHING-2024
2nd Batch Admissions are in Progress

Expected number of free Medical seats is more than 340 in NEET-2023 from single campus

Limited Hostel facility Available | Reserve your seat

SIR M V GROUP OF INSTITUTIONS
DAVANGERE | SHIMOGA Ph : 9148684483 | BALLARI Ph : 8197764018

Davangere Ph. : 08192-261200, 9243312223, 8722141400

NEET - 2023

- 15 Students Above 650 Marks
- 680 Students Above 600 Marks
- NEET MARKS 680 720 SAGAR H. P.
- NEET MARKS 680 720 SRINIVAS B. M.

Scan for Details

ಮನಸ್ಸು-ದೇಹದ ಸಂಪರ್ಕ ಕೊಂಡಿ ಯೋಗ ಸದೃಢ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ನಿತ್ಯ ಯೋಗ ಅವಶ್ಯಕ



ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿನ ವಿಶ್ವ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ಸತ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ ಅಭಿಮತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21- ಯೋಗವು ಮನಸ್ಸು ಮತ್ತು ದೇಹವನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಕೊಂಡಿಯಾಗಿದ್ದು, ಬದುಕಿನ ಕೆಲಸದ ನಡುವೆ ಕೆಲ ಸಮಯವನ್ನು ಯೋಗಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಟ್ಟರೆ ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿ ಮನಸ್ಸು ಉತ್ತಮ ಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸು, ಯೋಗ ದಿನವೂ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ ಇರಬಹುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ಸತ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ ಅಭಿಮತ ವ್ಯಕ್ತಿಸಿದರು.

ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನರು ತಮ್ಮ ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡ ಹಾಗೂ ದೇಹವನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಕೊಂಡಿಯಾಗಿದ್ದು, ಬದುಕಿನ ಕೆಲಸದ ನಡುವೆ ಕೆಲ ಸಮಯವನ್ನು ಯೋಗಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಟ್ಟರೆ ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿ ಮನಸ್ಸು ಉತ್ತಮ ಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸು, ಯೋಗ ದಿನವೂ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ ಇರಬಹುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ಸತ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ ಅಭಿಮತ ವ್ಯಕ್ತಿಸಿದರು.

ನಮ್ಮ ಮತ್ತು ಪ್ರಕೃತಿ ಮಾತೆಯ ಜೊತೆ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ನಮ್ಮನ್ನು ನಮ್ಮ ನೈಜತೆಯ ಹತ್ತಿರಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಯೋಗವು ವ್ಯಾಯಾಮ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ನಮ್ಮ ದೇಹ, ಮನಸ್ಸು ಮತ್ತು ಹೃದಯದ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲು ನಡವಳಿಯಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಜೀವನ ಶೈಲಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಜ್ಞೆ ರಚಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹವಾಮಾನ ಬದಲಾವಣೆ ನಿಭಾಯಿಸಲು ಮತ್ತು ಯೋಗ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಹಾಯ, ಚಿಂತನೆ, ಕ್ರಿಯೆ, ಸಂಯಮ ಮತ್ತು ಸಾಧಕತೆಯನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸುತ್ತದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಪ್ರಕೃತಿ ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯ ನಡುವೆ ಸಾಮರಸ್ಯ ಮಾಡಿಸುತ್ತದೆ. ಯೋಗವು ದೈಹಿಕ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿರಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಹರಿಹರ, ಜೂ. 21- ದೇಹದಲ್ಲಿ ಮನಸ್ಸಿನ ಬಿನ್ನತೆ ಶಮನ ಮಾಡಲು ಹಾಗೂ ಸದೃಢ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದುವುದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಯೋಗ, ವ್ಯಾಯಾಮ ಮಾಡುವುದು ಅವಶ್ಯಕ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರಿಶ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಹರಿಹರದ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರಿಶ್

ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಯೋಗದ ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಬಂದು, ವಿಶ್ವದ ಎಲ್ಲಾ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಯೋಗ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿರುವುದಕ್ಕೆ ದಾರಿಯಾಯಿತು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿಶ್ವಚೇತನ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ



ಯೋಗವನ್ನು ತಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಕ ಸುರೇಶ್ ಯೋಗ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು. ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಉತ್ತಮ ಜೀವನ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ರೈ, ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರಾದ ಬಿ.ಎಂ. ಬಸವ ಹಿರಿಯ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತು ರಾಜಯ್ಯ, ಶಾಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21- ನಗರದ ವಿಶ್ವಚೇತನ ವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಹರಿಹರ ಶಿಕ್ಷಕ ಆರ್. ಸುರೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿಶ್ವ ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಕರೊಬ್ಬರೂ ಭಾರತ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಜ್ಞಾನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ, ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಶಾಂತಿ ನೀಡುವ, ಸರ್ವ ರೋಗಗಳನ್ನು ನಿವಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಶಕ್ತಿ ಯೋಗದಿಂದ ಸಿದ್ಧವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಯುನೈಟೆಡ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21- ಸಮೃದ್ಧವಾದ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಹೇಗೆ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆಯೋ ಹಾಗೆಯೇ ಸಮೃದ್ಧವಾದ ದೇಹಕ್ಕಾಗಿ ಯೋಗ ಸಹ ಅಷ್ಟೇ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಯೋಗದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಯುನೈಟೆಡ್ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಾಲೆಯ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಎಂ. ವಾಸಿಂ ಪಾಷಾ ತಿಳಿಸಿದರು. ನಗರದ ಯುನೈಟೆಡ್ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು, ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಎಸ್.ಎಸ್. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21- ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ 'ಕ್ರೀಡಾ ಸಮಿತಿ'ಯ ವತಿಯಿಂದ 9 ನೇ ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ಬಿ. ಎಸ್. ಪ್ರಸಾದ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ರೂಪಿಸಿರುವ ಇತರ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೂ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೂ ಯೋಗಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿಸಿದ್ದು ವಿಶೇಷ ಎಂದರು.



ಮೌನೇಶ್ವರಿ ವಸತಿಯಲ್ಲಿ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21- ಮೌನೇಶ್ವರಿ ಕಿವುಡ ಮತ್ತು ಮೂಕ ಮಕ್ಕಳ ವಸತಿಯಲ್ಲಿ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಯೋಗ ಮಾಡಿದರು.

ಜೈನ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21- ನಗರದ ಜೈನ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿಸ್ ವಿಸ್ ಘಟಕದ ಸಹ ಯೋಗದ ವಿಶ್ವ ಯೋಗ ದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಆ ನೆ ಕೊಂ ಡ ಬಸವ ಶಾಲೆಯ ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಕ ಕೆ.ಸಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಯೋಗದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ತಿಳಿಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಯೋಗದಿಂದ ಹಲವಾರು ಕಾಯಿಲೆಗಳನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ನಮ್ಮ ಜೀವನ ದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಗುರಿಗಳನ್ನು ಸದೃಢ ಮನಶ್ಚೆಯಿಂದ ಸಾಧಿಸಬಹುದು. ಅದಕ್ಕೆ ನಿತ್ಯ ಯೋಗ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಜೈನ್ ವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 21- ನಗರದ ಜೈನ್ ವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಇ., ವಿಭಾಗ, ರಾಜ್ಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜು ವಿಭಾಗಗಳಿಂದ 9ನೇ ವಿಶ್ವ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು. ಯೋಗದ ಉದ್ದೇಶ ಮತ್ತು ಅದರ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಯೋಗ ಗುರು ಅಜ್ಜಪ್ಪ ಅವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು. 9ನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮಾಳಿಗೆ ಯೋಗಾಸನದ ವಿವಿಧ ಭಂಗಿಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು.

ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿತ್ಯ ಯೋಗ-ಧ್ಯಾನ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಿ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿನ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜೂ. 21- ಯೋಗ ನಮ್ಮ ಬದುಕನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಯೋಗವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ನಿಮಗೆ ಎಷ್ಟೇ ಒತ್ತಡವಿದ್ದರೂ ದಿನದ ಸ್ವಲ್ಪ ಹೊತ್ತು ಯೋಗ-ಧ್ಯಾನ ಮಾಡಿ

ಅಕ್ಕನ ಬಳಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸರೋಜಮ್ಮ ಡಾ. ಎಂ.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್, ಬಸವ ಬಳಗದ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಮ್ಮ, ಬಾಲವಿಕಾಸ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಮಾನಸ ತಿಪ್ಪೇಶ್, ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ರೋಡ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಕ್ಕನ ಬಳಗದ ಸದಸ್ಯರು, ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅಕ್ಕನ ಬಳಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಸರೋಜಮ್ಮ ಡಾ. ಎಂ.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್, ಬಸವ ಬಳಗದ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಮ್ಮ, ಬಾಲವಿಕಾಸ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಮಾನಸ ತಿಪ್ಪೇಶ್, ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ರೋಡ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಕ್ಕನ ಬಳಗದ ಸದಸ್ಯರು, ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಯೋಗವು ವ್ಯಾಯಾಮ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ನಮ್ಮ ದೇಹ, ಮನಸ್ಸು ಮತ್ತು ಹೃದಯದ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲು ನಡವಳಿಯಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಜೀವನ ಶೈಲಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಜ್ಞೆ ರಚಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹವಾಮಾನ ಬದಲಾವಣೆ ನಿಭಾಯಿಸಲು ಸಹಾಯ, ಚಿಂತನೆ, ಕ್ರಿಯೆ, ಸಂಯಮ ಮತ್ತು ಸಾಧಕತೆಯನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸುತ್ತದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಪ್ರಕೃತಿ ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯ ನಡುವೆ ಸಾಮರಸ್ಯ ಮಾಡಿಸುತ್ತದೆ. ಯೋಗವು ದೈಹಿಕ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿರಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಾಸಕರಿಗೆ ಮೂರು ದಿನ ತರಬೇತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 21 - ಹದಿನಾರನೇ ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ನೂತನವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ 70 ಶಾಸಕರಿಗೆ 3 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರಕೃತಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

